## РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН территориальная избирательная комиссия муниципального района Благовещенский район



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ Благовещен районы муниципаль районының территориаль hайлау комиссияны

## РЕШЕНИЕ

12 июля 2024 год

№ 120/24-5

## г. Благовещенск

О регистрации Кузнецовой Татьяны Николаевны кандидатом в депутаты Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 2

Проверив соответствие порядка выдвижения Кузнецовой Николаевны кандидатом в депутаты Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 требованиям Кодекса Республики Башкортостан выборах, достоверность сведений, содержащихся в представленных ею необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан, с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Совета Благовещенск городского поселения город муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан шестого созыва, решила:

1. Зарегистрировать Кузнецову Татьяну Николаевну, 1965 года рождения, образование высшее профессиональное, директора муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 5 г.Благовещенска, проживающую в г. Благовещенск Республики Башкортостан, выдвинутую избирательным объединением Башкортостанское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики

Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 Дата и время регистрации — «12» июля 2024 года 09 час. 54 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Кузнецовой Татьяне Сергеевне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на официальных сайтах Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан и Муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в разделе «Территориальная избирательная комиссия» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Аносову Н.Н.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Т.В. Романенкова

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Н.Н. Аносова